

*День освобождения Краснодара от фашистов –
это день новых надежд, день радости, слез,
счастья и, конечно, горечь потерь...*

12 февраля 2025 года мы провели ежегодную патриотическую акцию в честь 82 годовщины освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. По традиции шествие стартовало от порога школы № 52. Участники шли по микрорайону Гидростроителей в направлении сквера Пограничников к памятнику «Защитникам рубежа Отечества — пограничникам» и выстраивались вдоль ул. им. В. Н. Мачуги.

Учащиеся нашей школы пронесли полотно - символ победы, протяженность которого в этом году составила 735 метров. Торжественное шествие по улице им. В. Н. Мачуги сопровождали гимны города, Кубани, России и песни военных лет, создавая настроение и поддержку участникам акции.

В акции приняли участие около 2000 тысяч учащихся школы, весь педагогический состав. Не первый год с нами знаменная группа юнармейского отряда «Пламя - 52», которая пронесит вдоль всей Георгиевской ленты флаги Российской Федерации, Краснодарского края и города Краснодара. А также во время проведения мероприятия родительская общественность не осталась в стороне. Автопробег стал неотъемлемой частью нашей акции. В нем приняло участие более 50 машин родителей нашей школы.

*В том феврале, суровом, снежном,
Вняв человеческим надеждам,
Пришла победа на Кубань...*

Мы помним о героях и их подвигах!

